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СЕКЦІЯ 9. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, 
АНАЛІЗ ТА АУДИТ 

ОСОБЛИВОСТІ ДІАГНОСТИЧНОГО АНАЛІЗУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

БАГРІЙ К. Л. 
кандидат економічних наук, 
доцент кафедри обліку і аудиту 
Чернівецький торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
м. Чернівці, Україна 

Діагностичним аналіз підприємства є складним аналітичним процесом. 
Оптимальним є здійснення економічної діагностики окремим проектом. Це 
пов'язано, головним чином з тим, що, діагностичне дослідження є обмеженою в 
часі дією, з визначеним колом виконавців. Діагностичне дослідження, як 
правило носить періодичний характер. Отже, під проектом діагностичного 
аналізу підприємства необхідно розуміти тимчасовий захід, призначений для 
формування висновку-діагнозу. 

Проектний метод позитивно впливає на організацію надання послуги та 
дозволяє власнику підприємства оцінити обсяг робіт, а фірмі-виконавцю 
обґрунтувати вартість даного проекту. Діагностичний аналіз розподілений на 
окремі етапи, які потребують участі фахівців різних спеціальностей у рамках 
єдиного проекту, скоординованого за видами робіт, виконавцям і термінами 
виконання. 

Використання проектного методу при здійсненні діагностичного аналізу 
дозволяє вирішити наступні завдання: 

- визначити і обґрунтувати завдання діагностики як для виконавців, так і для 
замовників; 

- чітко визначити обсяг робіт та терміни виконання проекту, розробити план 
та програму діагностичного аналізу; 

- побудувати оптимальну організаційну структуру робочої групи та 
відібрати відповідних спеціалістів для здійснення діагностичного аналізу; 

- здійснити оцінку необхідних ресурсів; 
- організувати документування на всіх стадіях реалізації проекту; 
- здійснити калькулювання і аналіз витрат проекту; 
- забезпечити контроль за ходом виконання проекту. 
При проектному підході до організації економічної діагностики керівник 

робочої групи має змогу відслідковувати реалізацію проекту крок за кроком, 
аналізувати його здійснення, і в разі неможливості якісного проведення 
діагностики - зупинити проект з найменшими втратами практично на будь-якій 
стадії, крім результативної. Унікальність діагностичного аналізу полягає в 
результаті, який досягається у вузьких часових рамках її здійснення - діагнозі 
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проблем та причин їх виникнення, та подальших рекомендаціях консультантів 
аудиторів та залучених експертів [1, с. 661]. 

Діагностичний аналіз проводиться: 
- на підготовчому етапі процесу відновлення платоспроможності, для 

з'ясування дійсного стану підприємства та перед подачею заяви до суду; 
- на етапі розпорядження майном- на дату порушення справи про 

А 

комітету кредиторів, на яких 
можливість 

- на етапі санації плану 
аж 

на дату складання звіту керуючого санацією). 
У межах діагностичного аналізу визначається вид неплатоспроможності. 

Варто виділити три основні види неплатоспроможності: 
1. Поточна неплатоспроможність визначається за формулою: 

Кпи ~ Дфї +лФІ + гк~п3 
Кпн - коефіцієнт поточної неплатоспроможності; ДФІ - довгострокові 

фінансові інвестиції; ПФІ - поточні фінансові інвестиції; Гк - грошові кошти та 
їх еквіваленти; П3 - поточні зобов'язання. 

Якщо підприємство має позитивне значення коефіцієнт поточної 
неплатоспроможності, то воно вважається цілком платоспроможним. Негативне 
значення свідчить про наявність поточної неплатоспроможності. 

Якщо стан поточної неплатоспроможності має місце на початок і кінець 
кварталу, то згідно з чинним законодавством фінансовий стан 
відповідає визначенню боржника, який не в змозі розрахуватися за своїми 
зобов'язаннями протягом трьох місяців з моменту їх виникнення. 

Проте, це не є причиною для негайної розробки плану санації. По-перше, 
результати одного кварталу не є показовими, а по-друге, цей спосіб визначення 
боржників не враховує ні реального фінансового стану підприємства, ні 
принципів бухгалтерського обліку. Адже, окрім інвестицій і грошових коштів, 
у підприємства можуть бути запаси, дебіторська заборгованість, частина з яких 
є набагато ліквіднішою за інвестиції, тим паче довгострокові інвестиції.^ Крім 
того, непогашення заборгованості протягом трьох місяців може бути пов язане 
з наявністю відстрочених платежів за договорами, за виданими векселями на 
строк більше трьох місяців. 

2 . Критична неплатоспроможність спостерігається за умови н е в і д п о в і д н о с т 

нормативному значенню коефіцієнта покриття і коефіцієнта з а б е з п е ч е н о ї 

власними засобами та наявності на початок і кінець кварталу ознак поточно̂  
неплатоспроможності. Критична неплатоспроможність передбачає ста 
потенційного банкрутства. І 

3. Надкритична неплатоспроможність спостерігається за умови наявно 
збитків у підприємства та ознак критичної неплатоспроможності. є 

Стану надкритичної неплатоспроможності підприємство, яке 
працювати і надалі, повинно уникати. Це пов'язано з тим, що наявність оз 
надкритичної неплатоспроможності відповідає фінансовому стану боржн > 
коли він відповідно до законодавства зобов'язаний звернутися у місяч 
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термін до господарського суду із заявою про порушення справи 
тобто коли задоволення про 

неможливості "Г - пши 1 |;ишийИА JUUOB язань у ПОВНОМУ 
обсязі перед іншими кредиторами. У цьому випадку йдеться про банкрутств 
що передусім передбачає ліквідаційну процедуру. Отже, необхідно докласти' 
немало зусиль, для уникнення цієї ситуації. 

Отже 
необхідно здійснювати поглиблений аналіз неплатоспроможності 

банкрутства 
та 

Література: 
1. Мошенський С. 3. Економічний аналіз: підручник для студентів економічних 

спеціальностей вищих навчальних закладів / С. 3. Мошенський, О. В. Олійник; За ред. д.е.н., 
проф.., Заслуженого діяча науки і техніки України Ф. Ф. Бутинця. - 2-ге вид., доп. і 
перероб. - Житомир: ПП «Рута», 2007. - 704 с. 

ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ 

ТА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ 

м, 
студентка 

ДЯЧЕНКО 
старший викладач 
Харківський торговельно-економічний інститут 
Київського національного торговельно-економічного університету 
м. Харків, Україна 

вступ 
України до світової організації торгівлі (далі - СОТ) і підписання Угоди про 
асоціацію з Європейським Союзом, виявив необхідність реформування усіх 
галузей економіки країни та вдосконалення бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів. 

Враховуючи те, що практично всі національні Положення (стандарти) 
бухгалтерського обліку України (П(С)БО) значною мірою ґрунтуються саме на 
міжнародних стандартах бухгалтерського обліку та фінансової звітності (далі 
МСФЗ), вони не утотожнюються, а мають значні відмінності. Саме тому на 
сучасному етапі актуальним є вирішення проблеми стантартизації української 
системи П(С)БО під міжнародну систему стандартів бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності. 

Питання гармонізації стандартів 
багатьма 

бухгалтерського обліку 
саме: Ф. Бутинцем, 

досліджувалося 
І. Жолнером, вітчизняними науковцями, 

гнко, О. Петруком та ін. Однак, це питання потреоус подал і 
в першу чергу, через виявлення наявних суперечностей з метою 
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